

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA PĂULIȘ
CONSILIER LOCAL AL COMUNEI PĂULIȘ

RAPORT DE ACTIVITATE ANUL 2021

Subsemnatul Sari Florin-Gheorghe, în conformitate cu Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului local al comunei Păuliș și a Ordonanței de Urgență nr.57/2019 privind Codul Administrativ, prezint următorul raport anual de activitate pentru anul 2021. Acest fapt constituie transparență în administrația publică și relevă comunicarea consilierului local cu cetățenii comunei.

Prin prisma acestui raport de activitate aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de consilier desfășurată în Consiliul Local al comunei Păuliș, în perioada 01 ianuarie 2021-31 decembrie 2021, în temeiul art.225 alin.2 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ.

În perioada în care am fost consilier local, mi-am desfășurat activitatea în această calitate în cadrul Consiliului Local Păuliș în conformitate cu prevederile legale.

Raportul pe care îl prezint, este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității păulișene, fiind consilier ales pe listele P.N.L. în urma alegerilor locale desfășurate în septembrie 2020.

Comisia de specialitate în care mi-am desfășurat activitatea în perioada 01 ianuarie 2021-31 decembrie 2021 este *Comisia nr.3 din domeniul juridic, disciplină, administrație publică, apărarea ordinii publice pe lângă Consiliul Local al comunei Păuliș*, constituită prin HCL Păuliș nr.105/06.11.2020.

Pe lângă Comisia de specialitate, am fost ales membru și îmi desfășor activitatea în câteva comisii speciale.

O parte din munca mea în Consiliul Local precum și prezența la ședințele de plen sunt evidențiate prin participarea aproape în totalitate la ședințele ordinare, extraordinare/de îndată.

În cadrul ședințelor ordinare și extraordinare întrunite de Consiliul Local al Comunei Păuliș, am luat parte și am votat la toate proiectele de hotărâre expuse. Vizând interesul cetățeanului, am avut și abțineri sau am votat împotriva unor proiecte de hotărâre.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local Păuliș am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele- verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul primăriei comunei Păuliș sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

În această perioadă am luat cuvântul de multe ori în plen sau înaintea ordinii de zi, intervențiile mele vizând probleme de un real interes pentru comuna noastră. În luările de cuvânt pe care le-am avut atât în plen cât și în comisii am încercat să sensibilizez membrii autorității deliberative și executivul primăriei cu privire la necesitatea respectării prevederilor legale.

În luna decembrie 2021, prin Hotărârea nr.144/16.12.2021 au fost aprobate impozitele și taxele locale pentru anul 2022, importanță deosebită dându-se la taxele locale suportate de cetățeni. Dar nu doar impozitele au fost aprobate, ci și facilitățile fiscale au fost aprobate pentru anul 2022. Indexarea unor taxe s-a făcut doar cu rata inflației, calculată pe baza IPC, care este de 2,6%. La stabilirea impozitului pe clădiri și teren s-a ținut seama de prevederile Legii nr.351/2001.

În calitate de ales local, în conformitate cu prevederile legale, am depus în termen declarațiile avere și de interese personale. Am încercat ca întreaga activitate în consiliul local să o desfășor în folosul comunității.

Apreciez că în perioada la care se face referire în prezentul raport, am acționat cu bună credință, corectitudine, probitate profesională și fidelitate față de comunitatea locală care m-a trimis în Consiliul local al comunei Păuliș.

Păuliș,
20.01.2022

Consilier local al comunei Păuliș,
SARI FLORIN-GHEORGHE



RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2021

Subsemnata Pasăre Mariana Laura, consilier local în cadrul Cosiliului Local al comunei Păuliș, prezint raportul de activitate pe anul 2021.

În calitate de consilier local am participat la ședințele ordinare de consiliu local, la ședințele extraordinare și la cele de îndată din cursul anului 2021, unde am votat proiectele de hotărâre.

Pentru fiecare ședință am luat la cunoștință ordinea de zi și am studiat proiectele de hotărâre propuse.

Am făcut parte din comisia de specialitate nr.3, comisie din domeniul juridic, disciplină, administrație publică, apărarea ordinii publice, fiind secretarul comisiei am întocmit procesele verbale și avizele necesare.

Am făcut parte, în calitate de reprezentant al Consilui Local al comunei Păuliș, din comisia de evaluare a probei de interviu privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct al Școlii Gimnaziale "Sabin Manuilă" Sâmbăteni.

Păuliș

20.01.2022

Cu respect, consilier local

Pasăre Mariana Laura



România
Județul Arad
Comuna Păuliș
Consilier local al Comunei Păuliș

Raport Activitate anul 2021

Consilier - Sas Orichiu - Cornel

În temeiul art. 51 din 4 legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală cu modificările și completările ulterioare. Prin prezentul raport doresc să aduc la cunoștința publicului activitatea de consilier desfășurată în cadrul Consiliului local al comunei Păuliș.

Ca și consilier local în cadrul Consiliului local Păuliș, în anul 2021 am fost prezent la ședințele ordinare, de îndată cât și extraordinare și am făcut parte din Comisia de specialitate nr. 1 din domeniul: activități economice, financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și comerț.

Ca și consilier local pe parcursul anului 2021 am luat cuvântul de fiecare dată când am considerat necesar, am venit cu propuneri la problemele din comună am ridicat și discutat diversele probleme pe care cetățenii comunei le întâmpină. Am votat și susținut toate proiectele de hotărâre pe care le-am considerat utile, favorabile și importante pentru comuna Păuliș.

Doresc să menționez că în mandatul de consilier pe anul 2021, toată activitatea mea desfășurată cu bună credință, în interes public.

DATA: 27.01. 2022

CONSILIUL LOCAL

RENICH SITA LAURA Sg

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021 CONSILIUL LOCAL RENICH SITA LAURA

Conform OUG nr 57/2019 privind Codul Administrativ, fiecare ales local are obligația de a prezenta la începutul sesiunii de raportare la activitatea deținușă în anul precedent. Acest lucru constituie transparență în administrația publică și relevă competențele consilierului local cu cetățenii localității;

Sunt consilier ales pe listele PSD în urma alegerilor locale. Am desfășurat de președinte al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, salubritate și protecția familiei.

Am participat la toate sesiunile ordinare și extraordinare ale Consiliului, precum și la cele organizate pe comisii.

În calitate de consilier am împlinit în adunările proiectelor de hotărâre la o formă cât mai corectă.

Ca reprezentant a cetățenilor am încercat să ajut deșeurile și interesele acestora, în special aducându-le cunoștința prezentei problemei și caracteristicile speciale din sectorul de mi-a fost repoz

M-am preocupat de acordul de sustinere a diverselor proiecte de hotărâri, inițierea de primar comune, pe care în urma calitatii în cadrul sesiunilor comisii de specialitate le-au avizat în mod favorabil.

Voi încerca pe viitor ca, împreună cu ceilalți consilieri locali, să realizăm la un nivel cât mai înalt și interesele locuitorilor comune RAUȘ.

RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnatul Andrei Nelu, consilier in cadrul consiliului local al com. Păuliș, in anul 2021 am participat la toate ședințele consiliului local.

În parcursul ședințelor am ridicat câteva probleme, la care insist permanent și sper să se rezolve:

- construcția capelei la Simbăteni ca stăcnează, am propus modificarea locației
- iluminarea trecerilor de pietoni și montarea de lămpi.
- construirea drumului de legătură între Simbăteni și Păuliș.

26.01.2022



Raport de Activitate

Subsemnatul GRIGOREAN VIOSCEL în calitate de consilier local membru în cadrul comisiilor, doresc să vă informez despre activitățile mele pe care le-am desfășurat pe parcursul anului 2021.

- În calitate de membru, am fost prezent la toate sesiunile ordinare, extraordinare în cadrul cărora s-au adoptat hotărâri pe baza proiectelor de hotărâri prezentați pe ordinea de zi.
- Am contribuit activ la rezolvarea problemelor ridicate cu ocazia inițierii proiectelor de hotărâri, astfel încât hotărârile adoptate să fie cât mai folosite de comunitate pe care o reprezintă sau a căror probleme și cerințe urmăresc să le soluționez în calitate de consilier local.
- Am contribuit la curățenia de primăvară.

Semnatul
J

20.01.2022

Raport de Activitate anual al S-lui Consilier Local Ștevu Petru

Anul 2021 începe tot cu starea de pandemie, de
din pct. de ved. al Consiliului Local și al Primăriei
este un an de muncă pt. comunitate.

Din pct de ved. medical am avut probleme
cu piciorul, dar asta nu m-a oprit să
particip la lucrările Consiliului Local, cuprinzînd
fie ședințe Ordinare, Extraordinare sau de
M-am bucurat că împreună cu ceilalți colegi,
cu Primarul, cu secretarul general sau alți angajați
din Primărie, am putut să realizăm câteva proiecte
Știu întotdeauna că întotdeauna e loc de mai bine
Am avut de asemenea o colaborare bună cu
Colegii de la PNL (incluzînd aici și Vice Primar)
Cred că nu este așa de important să fac
o analiză a celor realizate, mai ales că
toți cetățenii comunei văd în practică, sau au
fost informați prin mijloacele de comunicare
ale Primăriei —
A venit un an Nou, să fim sănătoși și să
facem lucruri bune —

Azi:

Ștevu Petru



Raport de activitate al consilierului local Sighetu Saul pe anul 2021

In conformitate cu prevederile art.225alin.2 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, prezint urmatorul raport de activitate pe anul 2021.

In anul 2021 au fost 12 sedinte ordinare, am lipsit la o singura sedinta datorita problemelor legate de pandemie.

Tot in anul 2021 la cele 12 sedinte ordinare am avut si 12 sedinte pe comisie, mentionez ca sunt secretar la comisia de specialitate numarul 1 din domeniul: activitati economice, financiare, amenajarea teritoriului si urbanism, administrarea domeniului public si privat al comunei, agricultura, servicii si comert, sedinte la care am fost la toate prezent, unde am discutat si analizat toate proiectele de hotarare de pe ordinea de zi din luna respectiva.

In cadrul sedintelor si in cadrul comisiei de specialitate mi-am aratat sustinerea pentru proiectele care au avut sau vor avea un impact asupra imbunatatirii calitatii vietii cetatenilor comunei Paulis.

Au fost si proiecte pe care le-am criticat si in consecinta de cauza nu le-am votat, dintre care mentionez:

- cresterea taxelor si impozitelor pe anul 2021

-deschiderea unei noi cariere de piatra in comuna Paulis

-majorarea pretului la apa potabila si la serviciul de canalizare

-interzicerea de a se filma sedintele de consiliu de catre oricare dintre consilierii locali

In aceasta perioada de timp am ridicat si urmatoarele probleme pentru care am cerut o rezolvare cat mai urgenta din partea administratiei locale:

-asfaltarea tuturor strazilor din comuna

-extinderea retelei de apa potabila si canalizare, in special apa potabila in localitatea Cladova, iar pe Sambateni rezolvarea problemei cu presiunea apei

-construire capela Sambateni

-decolmatarea vailor si a santurilor din comuna

-gasirea unei solutii prin care terenul multi-sport de la Sambateni sa poata fi folosit de catre cetatenii comunei

-prioritate in echipa de fotbal a comunei pentru tinerii din comuna

-o mai mare atentie la curatenie si la tuns vegetatie in comuna

-forarea unor fantani in fiecare localitate pentru apa potabila si repunerea in functiune a izvorului de apa minerala de la Paulis

-alocarea de noi locuri de casa pentru tinerii comunei si racordarea cartierului nou din Sambateni la toate utilitatile

-instalare unui sistem de supraveghere video in comuna

-impartirea terenului extravilan de peste Mures cetatenilor care au acest drept,mentionez ca acel teren a fost preluat de la primaria Zabrani din februarie 2020.

In perioada mai sus mentionata am raspuns la solicitarile cetatenilor si am fost in teren pentru a constata anumite probleme si de a anunta primaria pentru gasirea unor solutii de rezolvare.

Consilier local

Sigheti saul

A handwritten signature in black ink, consisting of several stylized, overlapping strokes that form a unique, illegible mark.



Romania
Judetul Arad
Comuna Paulis
Consilier Local al Comunei Paulis

RAPORT ACTIVITATE ANUL 2021

Consilier- Catalin Vuculescu

In temeiul art.51 alin.4 din legea nr.215/2001 privind administratia publica locala cu modificarile si completariile ulterioare. Prin prezentul raport doresc sa aduc la cunostiinta publicului activitatea de consilier desfasurata in cadrul Consiliului Local al comunei Paulis .

Ca si consilier local in cadrul Consiliului local Paulis, in anul 2021 am fost prezent la toate sedintele ordinare, de indata cat si extraordinare si am facut parte din Comisia de specialitate nr. 1 din domeniul:

- Activități economice, financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și comerț in calitate de presedinte.
- Ca si presedinte al comisiei de activități economice, financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și comerț, am cautat intotdeauna sa sustin cu raspundere avizele formulate de comisie, in conformitate cu legislatia in vigoare, am analizat si discutat toate proiectele de hotarare care au trecut prin comisie exprimandu-mi parerea obiectiva. Mi-am adus aportul la redactarea avizelor, proceselor verbale cat si a altor documente ale comunei, cautand in acelasi timp sa tin cont atat de propunerile cat si de amendamentele facute atat de colegii mei cat si de comisia in sine din care fac parte.
- Ca si consilier local pe parcursul anului 2021 am participat in mod activ atat la sedintele ordinare, de indata cat si extraordinare ale Consiliului Local Paulis, am luat cuvantul de fiecare data cand am considerat necesar, am venit cu propuneri pertinente la problemele din comuna, am ridicat si discutat diversele probleme pe care cetatenii din comuna le intampina. De fiecare data am tinut cont sa fiu impartial si consecvent in ceea ce fac. Am votat si sustinut intotdeauna toate proiectele de hotarare pe care le-am considerat viabil favorabile si importante pentru comuna Paulis.
- Am reprezentat administratia locala in Consiliul de Administratie al scolii Gimnaziale „Sabin Manuilă” Sâmbăteni, venind cu propuneri si sugestii la problemele existente, am sustinut si votat toate deciziile importante ce tin de desfasurarea corecta si benefica a unitatii de invatamant.

Doresc sa mentionez ca in mandatul de consilier local pe anul 2021, toata activitatea mea s-a desfasurat cu buna credinta. in interesul public tinand cont de prevederile art.51 alin 1 din legea 215/2001 si anume „ In exercitarea mandatului consilierii locali sunt in serviciul colectivitatii locale”

Paulis

18.01.2022

Consilier local al comunei Paulis

Catalin Vuculescu